	Vážený návštevník,

	v minulosti ste nám prejavili dôveru a využívali naše služby, za čo sme Vám vďační. Od 25.5.2018 sa uplatňuje nariadenie EÚ č. 2016/679 so skratkou GDPR, ktoré prináša nové povinnosti v oblasti ochrany osobných údajov a Vášho súkromia. SNM má záujem na skvalitňovaní služieb, ktoré by sme Vám radi poskytovali aj naďalej. Chceme Vás touto cestou požiadať o súhlas so spracovaním Vašich osobných údajov a ich využitie na účely marketingu a kontroly kvality služieb, aby sme Vám mohli pravidelne posielať informácie o aktivitách SNM, nových expozíciách, výstavách a podujatiach v oblasti ochrany a sprístupňovania kultúrneho dedičstva.

Aby sme Vás mohli kontaktovať, Slovenské národné múzeum so sídlom na Vajanského nábreží 2, 810 06 Bratislava, bude v súlade s našimi zásadami spracovania osobných údajov spracovávať Vaše meno, priezvisko, e-mail. Vaše údaje budú spracúvané výhradne našimi zamestnancami a nebudú poskytované tretím stranám. Ak chcete byť naďalej vedený v našej databáze záujemcov o program SNM, nie je potrebný z Vašej strany žiadny úkon. Tým nám udeľujete súhlas na spracovanie Vašich osobných údajov a ďalšie zasielanie informácií. Ak už neželáte byť v databáze SNM, potvrďte žiadosť o vyradenie z databázy nasledujúcim tlačidlom: 


                                       Prosím o vyradenie z databázy SNM


[bookmark: _GoBack]S Vašimi údajmi budeme pracovať zodpovedne v súlade s platnou legislatívou
Slovenskej republiky a budeme ich spracovávať po dobu, kým neodvoláte Váš súhlas. 

Svoj súhlas nám poskytujete dobrovoľne, môžete ho kedykoľvek odvolať pomocou odhlasovacieho odkazu, ktorý je v každej zaslanej správe, e-mailom na cmk@snm.sk alebo poštou na adresu SNM. Máte právo požadovať od SNM prístup k osobným údajom, ktoré sa Vás týkajú, právo na ich opravu alebo vymazanie alebo obmedzenie spracúvania, alebo právo namietať proti spracúvaniu, ako aj právo na prenosnosť údajov. Podrobnejšie sú tieto práva  upravené v článkoch 15 až 23 nariadenia 2016/679. V zmysle čl. 77 GDPR máte právo podať sťažnosť Úradu na ochranu osobných údajov SR (Hraničná 12, 820 07  Bratislava 27, tel. +421 /2/ 3231 3214, e-mail: statny.dozor@pdp.gov.sk), ak sa domnievate, že Vaše osobné údaje sú spracúvané v rozpore s právnymi predpismi. 

Vo veci týkajúcich sa spracúvania Vašich osobných údajov, prosím kontaktujte zodpovednú osobu na emailovej adrese: dpo@snm.sk 
Udelenie súhlasu je Vaše právo. Keď nám súhlas neudelíte, nemôžeme Vás ďalej informovať o programoch a aktivitách SNM. 

Ďakujeme za prejavenú dôveru.
Vaše SNM


